



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**EDITAL Nº 138/RIFB, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2011**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 136/RIFB, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2011**

**SELEÇÃO 2012/1 PROCESSO SELETIVO**  
**PARA CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES**

**O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA**, nomeado pela Portaria MEC Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO** dos itens 8.3 e 8.7 do Edital nº 136/RIFB, de 21 de dezembro de 2011

I - Onde se lê:

**8. DA INSCRIÇÃO ONLINE**

8.3. Caberá ao candidato escolher o tipo de vaga a que deseja concorrer.

8.7. Para a realização da inscrição online, o IFB disponibilizará computador com acesso à internet, de segunda a sexta-feira (apenas nos dias úteis), conforme tabela abaixo:

<i>Campus</i>	<i>Endereço</i>	<i>Dias</i>	<i>Horários</i>	<i>Telefone</i>
<b>Riacho Fundo</b>	Escola Azul de Andar – CEF 03, QN 05 área especial 07, Riacho Fundo I.	De segunda a sexta-feira	<b>13 às 18h e das 19 às 22h</b>	(61) 8241-0808

Leia-se:

**8. DA INSCRIÇÃO ONLINE**

8.3. Caberá ao candidato escolher **o curso** e o tipo de vaga a que deseja concorrer.

8.7. Para a realização da inscrição online, o IFB disponibilizará computador com acesso à internet, de segunda a sexta-feira (apenas nos dias úteis), conforme tabela abaixo:

<i>Campus</i>	<i>Endereço</i>	<i>Dias</i>	<i>Horários</i>	<i>Telefone</i>
<b>Riacho Fundo</b>	Escola Azul de Andar – CEF 03, QN 05 área especial 07, Riacho Fundo I.	De segunda a sexta-feira	<b>12h às 20h</b>	(61) 8241-0808

**WILSON CONCIANI**  
Reitor